
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница областного центра, обвиняемая в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней жительницы Ленинского района областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемая разрешила знакомому пожить в ее квартире. В ходе конфликта на бытовой почве она причинила мужчине несколько ножевых ранений. От полученных повреждений он скончался на месте. Обвиняемая попросила соседей вызвать сотрудников правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом женщине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1745508>